



КРЕМЕНЧУЦЬКА МІСЬКА РАДА  
КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Департамент соціального захисту населення  
вул. Небесної Сотні, 54, м. Кременчук, 39600, тел. (0536) 73-94-61, 73-94-67  
E-mail: 34450973@mail.gov.ua, Код ЄДРПОУ 34450973

21.06.2023 № 26-01/1095

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**Валерію Олександрову**  
foi+request-113545-  
a86b0eb7@dostup.pravda.com.ua

**Шановний пане Валерію!**

На Ваш запит на публічну інформацію від 08.06.2023 повідомляємо наступне:

Законом України «Про основні засади соціального захисту ветеранів праці та інших громадян похилого віку в Україні» передбачено, що ветерани праці мають переважне право на забезпечення санаторно-курортним лікуванням, а також на компенсацію вартості самостійного санаторно-курортного лікування в порядку і розмірах, що визначаються Кабінетом Міністрів України.

Зазначаємо, що чинним законодавством за рахунок державного бюджету не передбачено безкоштовне забезпечення ветеранів праці санаторно-курортними путівками.

Компенсація вартості самостійного санаторно-курортного лікування (далі – компенсація) ветеранам праці призначається та виплачується відповідно до Порядку виплати грошової компенсації вартості санаторно-курортного лікування деяким категоріям громадян, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17 червня 2004 р. N 785 (зі змінами) (далі – Порядок).

Компенсація ветеранам праці виплачується за їх бажанням у розмірі вартості самостійного санаторно-курортного лікування на час проведення оздоровлення, але не більше ніж середня вартість санаторно-курортної путівки, яка встановлена у розмірі 35 відсотків (з округленням до однієї гривні) розміру одного прожиткового мінімуму, щороку встановленого законом на 1 січня відповідного року для осіб, які втратили працездатність. У 2023 році середня вартість путівки для виплати компенсації становить 733 грн.

Компенсація виплачується ветеранам праці управліннями соціального захисту населення за умови їх перебування на обліку для забезпечення санаторно-курортним лікуванням та подання довідки з місця роботи, навчання, служби (для працюючих) про те, що протягом попередніх двох років вони не одержували безоплатної санаторно-курортної путівки.

Право на компенсацію настає з дня звернення із заявою про її виплату один раз на два роки (з урахуванням року проходження самостійного санаторно-курортного лікування).

Підставою для виплати компенсації є такі документи:

- заява про виплату компенсації;
- документи про сплату повної вартості санаторно-курортної путівки, про підтвердження проходження санаторно-курортного лікування або зворотний талон санаторно-курортної путівки строком санаторно-курортного лікування не менш як 18 днів;
- копію посвідчення ветерана праці;
- копію паспорта громадянина України.

Прийом заяв на призначення грошової компенсації вартості самостійного санаторно-курортного лікування в м. Кременчуці здійснюється Департаментом «Центр надання адміністративних послуг» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області за попереднім записом по телефонних номерах 15-88, 096-097-15-88, 066-888-02-06 або через сайт <https://cnap-kremen.gov.ua>.

**З повагою**  
Директор Департаменту



**Марина ДОЦЕНКО**